

ствующихъ въ г. Сливнѣ, и имѣющихъ собственое имѣніе, которымъ и до нынѣ владѣютъ; — а его, Г. Селеминскаго, воспитать въ доброй нравственности, въ догматахъ Вѣры и въ другихъ наукахъ, предоставили ему полное право на наслѣдованіе тѣмъ имѣніемъ. Объятый еще съ юныхъ лѣтъ любовью къ своему отечеству, Г. Селеминскій употреблялъ всевозможные съ своей стороны способы о избавленіи единовѣрныхъ соплеменниковъ своихъ отъ угнетеній ихъ со стороны Турокъ и отъ тяжкаго, переносимаго его соотечественниками, ига. Такъ въ войнѣ Россіи съ Турціею въ 1828 и 29 годахъ, видя страданія и угнетенія сильно налагшія на его единовѣрцевъ, онъ всячески старался, по возможности, избавить ихъ отъ невыносимыхъ этихъ страданій — переселеніемъ ихъ въ Бессарабію, какъ видно изъ официальныхъ бумагъ его и изъ документа, выданного ему этими переселенцами; въ чёмъ и успѣлъ онъ при усилияхъ трудахъ своихъ и издержками, помогая бѣднымъ денежными вспомоществованіями, и не требуя ни отъ кого какой-либо помощи.

Тѣхъ же соотечественниковъ своихъ, которые остались въ Турціи, своими циркулярными письмами и личными наставленіями, энергически воодушевлялъ, строить учебная заведенія, преподавать въ училищахъ языкъ Славянскій, посыпать детей своихъ въ Кіевъ, Москву и Петербургъ, для образованія въ высшихъ учебныхъ заведеніяхъ, по окончаніи курса въ которыхъ воспитанники эти переносили бы плоды своихъ наукъ въ свое отечество. Въ 1846 и 1847 годахъ, когда міссіонеры Запада разъѣхались вездѣ по Турціи, пріобрѣтать прозелитовъ изъ чадъ Церкви Православной, Г. Селеминскій, своими, и въ этомъ дѣлѣ, патріотическими письмами къ старшинамъ народа Болгарскаго, успѣлъ удалить всякое сближеніе Православныхъ съ соблазнами тѣхъ міссіонерахъ. А въ 1848 году, когда необузданніе Франки, сильными возмущеніями своими народовъ, грозили истребить законныхъ ихъ Владыкъ, огромными издержками увлекая невинныхъ въ дѣла нечестивыя и преступныя, — тогда Г. Селеминскій, какъ и прежде, внушительными письмами своими къ старшинамъ, отвратилъ въ отечествѣ своеемъ всякий зародышъ зла, такъ, что возмутители эти не только не возъимѣли никакого въ дѣствіяхъ своихъ успѣха, но даже не были приняты обществами городовъ и сель — и ушли. Все это видно изъ имѣющихся у него документовъ выданніхъ ему жителями разныхъ городовъ Болгаріи.

Такими патріотическими и братолюбивыми дѣствіями своими, бывъ извѣстнымъ между соотечественниками этою любовью къ нимъ и оказываемыми имъ благотвореніями въ теченіи тридцати лѣтъ; имѣя, по этому, не мало нравственное вліяніе на свой народъ, и по преданности своей и любви къ Россіи: во время перехода Русскихъ войскъ въ Княжества Молдавію и Валахію въ 1853 году, онъ, Г. Селеминскій, былъ приглашенъ Его Сіятельствомъ, Княземъ Горчаковымъ, къ формированию въ этихъ княжествахъ волонтеровъ Православнаго Вѣроисповѣданія. — Безъ отлагательства времени, оставивши, какъ Медицинскія занятія свои въ г. Браиловѣ и занимаемую имъ тамъ штатную должность лекаря, такъ равно и другіе интересы свои, Г. Селеминскій поспѣшилъ отправиться въ разные города Молдавіи и Валахіи для нравственного пріуготовленія и воспламененія патріотическихъ чувствъ своихъ единоплеменниковъ, къ принятию живѣвшаго участія въ священной борьбѣ Россіи противъ враговъ ея и всего Православія.